Yealink WH64 Mono Teams



Artikel Herstellernummer EAN Yealink 261468 1208671 6938818319608

Mit dem Yealink WH64 müssen Sie sich keine Gedanken mehr über die Begrenzung der Basisstation machen und Ihr Mobiltelefon mit dem integrierten Headset mit Dual-Wireless-Technologie in Verbindung halten.

Zusammenfassung

Mit dem Yealink WH64 müssen Sie sich keine Gedanken mehr über die Begrenzung der Basisstation machen und Ihr Mobiltelefon mit dem integrierten Headset mit Dual-Wireless-Technologie in Verbindung halten.

Yealink WH64 Mono Teams Headset, Kabellos, Büro/Callcenter, 20 - 20000 Hz, Kopfhörer, Schwarz

Yealink WH64 Mono Teams Headset. Produkttyp: Kopfhörer. Übertragungstechnik: Kabellos, Bluetooth. Empfohlene Nutzung: Büro/Callcenter. Kopfhörerfrequenz: 20 - 20000 Hz. Kabellose Reichweite: 150 m. Produktfarbe: Schwarz

Merkmale

MikrofonBasisstationMikrofon-TypBoomFarbe BasisstationMikrofonanzahl3Mikrofon StummschaltungJa

Lieferanteneigenschaften

Lautstärke einstellbar Ja

Systemanforderung

Unterstützt Windows- Ja
Betriebssysteme
Unterstützt Mac- Ja
Betriebssysteme

Akku/Batterie

Ja
Integrierte Batterie
Ja
1,5 h
157 h

Anschlüsse und Schnittstellen

Übertragungstechnik Kabello	os .
-----------------------------	------

Kopfhörer

Position Kopfhörerlautsprecher	Ohraufliegend
Kopfhörerfrequenz	20 - 20000 Hz
Treibereinheit	3 cm

USB Anschluss	Ja
USB-Anschlusstyp	USB Typ-C
Bluetooth	Ja
Bluetooth-Profile	A2DP, AVRCP, HFP, SPP
Bluetooth-Version	5.2
Kabellose Reichweite	150 m

Lieferumfang

Schnellstartübersicht	Ja	
Basisstation	Ja	
Anzahl	1	

Leistungen

Produkttyp	Kopfhörer
Tragestil	Kopfband
Empfohlene Nutzung	Büro/Callcenter
Headset-Typ	Monophon
Produktfarbe	Schwarz
Operationsschlüssel	Bluetooth-Pairing, Microsoft Teams button, Stummschalten, Track, Lautstärke +, Lautsärke -
Lautstärkeregler	Knopf
Typ Steuereinheit	On-ear control unit
Steuerung	Tasten
LED-Anzeigen	Ja
DECT verbindbar	Ja
Ein-/Ausschalter	Ja
Für die Nutzung im Innenbereich geeignet	Ja
Plug & Play	Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.